
 

 

CENTER ZA SOCIALNO DELO POMURJE  

 

 

Aktualne informacije glede uveljavljanja pravic iz javnih sredstev  

V mesecu avgustu in septembru poteče veljavnost večine odločb za letne pravice iz javnih 

sredstev (otroški dodatek, državna štipendija, znižano plačilo vrtca, subvencija malice, subvencija 

kosila). O podaljšanju pravic center za socialno delo odloča avtomatično po uradni dolžnosti, enako 

kot to poteka že od leta 2019. Upravičencem za podaljšanje prejemanja navedenih pravic ni 

potrebno oddati vlogo. 

 

Novo vlogo je potrebno oddati v primerih, ko vlagatelji:  

• pravico uveljavljajo prvič; vlogo oddajo na obrazcu »Vloga za uveljavljanje pravic iz javnih 

sredstev«, https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1468 

• uveljavljajo novo pravico  za otroka;  vlogo oddajo na obrazcu »Vloga za uveljavljanje pravic iz 

javnih sredstev« (npr. za otroke, ki bodo prvič začeli obiskovati vrtec z dnem 1.9.2024, vlagatelj 

vlogo za znižano plačilo vrtca odda v mesecu avgustu;  npr. otrok bo s septembrom pridobil 

status dijaka, vlagatelj vlogo za državno štipendijo odda avgusta; npr. otrok bo z oktobrom 

študent, vlagatelj odda vlogo septembra),  

https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1468 

• sporočajo spremembo (spremembo števila oseb ali upravičencev, spremembo ali vključitev  

v vzgojno izobraževalni zavod, spremembo statusa učenca, dijaka ali študente in spremembo 

vrste periodičnega dohodka, pri državni štipendiji pa tudi druge okoliščine, ki jih ureja ZŠtip-1); 

spremembo oddajo na obrazcu »Obrazec za sporočanje sprememb«,  

https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1481 

Na spletni strani ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti deluje aplikacija 

»Vpogled v pravice iz javnih sredstev« in si lahko upravičenci sami preverijo do katerih pravic so 

upravičeni in kdaj jim le-te potečejo. Za registracijo je potreben EMŠO, davčna številka in določitev 

gesla. Dostop do portala je na naslednji povezavi:  https://emddsz.gov.si/iscsd2_vppjs/ 

Z novim šolskim letom začnejo veljati spremembe pri pravici do subvencije kosila za učence. Na 

podlagi sprememb Zakona o šolski prehrani (Uradni list RS št. 76/23, v nadaljevanju ZŠolPre-1B), bodo 

otroci, ki obiskujejo osnovno šolo, v družinah, ki spadajo v 5. dohodkovni razred (pri otroškem dodatku) 

in  v 4. dohodkovni razred (pri državni štipendiji) od 01.09. 2024 do 01.09.2027 upravičeni do subvencije 

kosila v višini 50% cene kosila. Na odločbi za otroški dodatek in državno štipendijo, ki bo veljala od 

01.09.2024, upravičenost izpisana. Pravica do 50% subvencije kosila pripada tudi družinam, ki so imele 

dohodkovni razred že določen z odločbo za otroški dodatek in državno štipendijo, ki je pričela veljati 

pred 1.9.2024, vendar še velja na dan 01.09.2024. Vsi ti upravičeni bodo v mesecu avgustu prejeli 

obvestila.  

Pomembne spremembe so tudi na področju štipendiranja. Na podlagi sprememb Zakona o štipendiranju 

(ZŠtip-1C) bo s šolskim/študijskim letom 2024/25 omogočeno istočasno  prejemanje državne in 

Zoisove štipendije. Štipendist ne bo upravičen do dodatka za uspeh, če bo prejemal tako državno kot 

Zoisovo štipendijo. Štipendist bo upravičen do dodatka za bivanje in dodatka za posebne potrebe samo 

pri eni izmed štipendij. 

V kolikor želi Zoisov štipendist v šolskem oz. študijskem letu 2024/25 uveljavljati tudi državno štipendijo, 

je potrebno oddati vlogo.  

Pripravila: Cvetka Bogdan, CSD Pomurje  
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